

28

Всего сильнее

Человеческая судьба... Как страшно бывает, если неожиданно, неизвестно откуда на плечи человека обрушивается разрушительная болезнь, несчастье. И если не потеряет он веру в свои силы, если помогут люди почувствовать его необходимость, он останется в строю. И имя ему — герой...

Историю двадцати девяти судеб вмещает экспозиция «Корчагин в судьбах людей», созданная в московском музее Н. Островского. Здесь и современники писателя, и герои наших дней. Образ горячего, живого Павки стоит перед глазами, когда знакомишься с экспозицией.

Вот Г. Щавельков — художник из поселка Гусь-Железный. Казалось, творческая жизнь оборвется после паралича в тридцать лет. Но Геннадий Владимирович нашел свое призвание, став организатором спортивного движения в родном поселке. Ребята потянулись к нему. Теперь он не один.

человек, лишившись обеих рук, во время войны был разведчиком в тылу врага. Имя его известно многим — В. Зеболов.

М. Марголин младше Н. Островского всего на два года. Потеря зрения не заставила мужественно-го человека бросить любимое дело — конструирование оружия.

Обо всех не расскажешь. Хотелось бы сказать и о ребятах, которые помогают организаторам музея — загорелись они по-настоящему. Мой вам совет: улучите свободную минутку, побывайте на этой выставке. Думаю, что о многом заставит она задуматься.

Простое, спокойное лицо. Этог

О. КУЗЬМИНА.

П О Н О Я 1987
 Г. Желез
 П Р А В Д А